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2+1= 2+5= 2+3=

2+4= 2+2= 2+0=

2+8= 2+7= 2+6=

1+7= 1+8= 1+9=

1+4= 1+5= 1+6=

1+1= 1+2= 1+3=
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3+1= 3+5= 3+3=

3+4= 3+2= 3+0=

4+6= 3+7= 3+6=

4+3= 4+4= 4+5=

1+4= 4+1= 4+2=

1+0= 4+0=5+0=
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5+4=5+5= 5+3=

6+4= 5+2= 5+1=

6+1= 6+2= 6+3=

7+1= 7+0= 6+0=

8+1= 7+3= 7+2=

9+1= 9+0= 8+2=
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9-4=10-5= 8-3=

10-4= 7-2=

7-1= 8-2= 9-3=

8-1=

9-1= 10-3= 9-2=

10-1= 10-2=4-3=

4-2=6-5=

9-8=





8-5= 6-3=

7-4= 5-2=

10-6= 10-7= 9-6=

7-3= 8-4= 9-5=

5-4= 6-2=

8-7=

7-6=

7-5=

10-9= 9-7= 10-8=



1+1 1+2 1+3 1+4

1+5 1+6 1+7 1+8

1+9 2+1 2+2 2+3

2+4 2+5 2+6 2+7

2+8 3+1 3+2 3+3
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Auf Karton kopieren / Die einzelnen Kärtchen (Aufgaben mit darunter liegendem Bildergebnis ausschneiden / einige Kärtchen werden in gemischter Reihenfolge in
eine Setzleiste gesteckt, so dass die Ergebnisbilder nicht zu sehen sind. Die Kinder schreiben die Aufgaben ins Heft und rechnen sie aus. / Zur Ergebniskontrolle ziehen
sie das Kärtchen aus der Leiste.



3+4 3+5 3+6 3+7

4+1 4+2 4+3 4+4

4+5 4+6 5+1 5+2

5+3 5+4 5+5 6+1

6+2 6+3 6+4 7+1
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Auf Karton kopieren / Die einzelnen Kärtchen (Aufgaben mit darunter liegendem Bildergebnis ausschneiden / einige Kärtchen werden in gemischter Reihenfolge in
eine Setzleiste gesteckt, so dass die Ergebnisbilder nicht zu sehen sind. Die Kinder schreiben die Aufgaben ins Heft und rechnen sie aus. / Zur Ergebniskontrolle ziehen
sie das Kärtchen aus der Leiste.



7+2 7+3 8+1 8+2

9+1 0+0 0+1 0+2

0+3 0+4 0+5 0+6

0+7 0+8 0+9 0+10

10+0 9+0 8+0 7+0
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Auf Karton kopieren / Die einzelnen Kärtchen (Aufgaben mit darunter liegendem Bildergebnis ausschneiden / einige Kärtchen werden in gemischter Reihenfolge in
eine Setzleiste gesteckt, so dass die Ergebnisbilder nicht zu sehen sind. Die Kinder schreiben die Aufgaben ins Heft und rechnen sie aus. / Zur Ergebniskontrolle ziehen
sie das Kärtchen aus der Leiste.



10-10= 10-9= 10-8= 10-7=

10-6= 10-5= 10-4= 10-3=

10-2= 10-1= 10-0= 9-9=

9-8= 9-7= 9-6= 9-5=

9-4= 9-3= 9-2= 9-1=

Auf Karton kopieren / Die einzelnen Kärtchen (Aufgabe mit darunter liegendem Bildergebnis) ausschneiden / einige Kärtchen
werden in gemischter Reihenfolge in eine Setzleiste gesteckt, so dass die Ergebnisbilder nicht zu sehen sind / Die Kinder
schreiben die Aufgaben ins Heft und rechnen sie aus / Zur Ergebniskontrolle ziehen sie das Kärtchen aus der Leiste



9-0= 8-8= 8-7= 8-6=

8-5= 8-4= 8-3= 8-2=

8-1= 7-7= 7-6= 7-5=

7-4= 7-3= 7-2= 7-1=

6-6= 6-5= 6-4= 6-3=

Auf Karton kopieren / Die einzelnen Kärtchen (Aufgabe mit darunter liegendem Bildergebnis) ausschneiden / einige Kärtchen
werden in gemischter Reihenfolge in eine Setzleiste gesteckt, so dass die Ergebnisbilder nicht zu sehen sind / Die Kinder
schreiben die Aufgaben ins Heft und rechnen sie aus / Zur Ergebniskontrolle ziehen sie das Kärtchen aus der Leiste



6-2= 6-1= 6-0= 5-5=

5-4= 5-3= 5-2= 5-1=

5-0= 4-4= 4-3= 4-2=

4-1= 4-0= 3-3= 3-2=

3-1= 3-0= 2-2= 2-1=

Auf Karton kopieren / Die einzelnen Kärtchen (Aufgabe mit darunter liegendem Bildergebnis) ausschneiden / einige Kärtchen
werden in gemischter Reihenfolge in eine Setzleiste gesteckt, so dass die Ergebnisbilder nicht zu sehen sind / Die Kinder
schreiben die Aufgaben ins Heft und rechnen sie aus / Zur Ergebniskontrolle ziehen sie das Kärtchen aus der Leiste



11-1-5=5 11-1-6=4 11-1-7=3 11-1-8=2

11-1-1=9 11-1-2=8 11-1-3=7 11-1-4=6

12-2-4=6 12-2-5=5 12-2-6=4 12-2-7=3

13-3-6=4 12-2-1=9 12-2-2=8 12-2-3=7

13-3-2=8 13-3-3=7 13-3-4=6 13-3-5=5

14-4-3=7 14-4-4=6 14-4-5=5 13-3-1=9

15-5-3=7 15-5-4=6 14-4-1=9 14-4-2=8

Rückseite der Wendekärtchen Übergang Minus



16-6-2=8 16-6-3=7 15-5-1=9 15-5-2=8

18-8-1=9 17-7-1=9 17-7-2=8 16-6-1=7

16-6-2=8 16-6-3=7 15-5-1=9 15-5-2=8

18-8-1=9 17-7-1=9 17-7-2=8 16-6-1=7

16-6-2=8 16-6-3=7 15-5-1=9 15-5-2=8

18-8-1=9 17-7-1=9 17-7-2=8 16-6-1=7

Rückseite der Wendekärtchen Übergang Minus



11-9 11-8 11-7 11-6

11-5 11-4 11-3 11-2

12-9 12-8 12-7 12-6

12-5 12-4 12-3 13-9

13-8 13-7 13-6 13-5

13-4 14-9 14-8 14-7

14-6 14-5 15-9 15-8



15-7 15-6 16-9 16-8

16-7 17-9 17-8 18-9

15-7 15-6 16-9 16-8

16-7 17-9 17-8 18-9

15-7 15-6 16-9 16-8

16-7 17-9 17-8 18-9



15 16 17 18

11 12 13 14

14 15 16 17

16 11 12 13

12 13 14 15

13 14 15 11

13 14 11 12

Wendekärtchen Übergang Plus Rückseiten



12 13 11 12

11 11 12 11

12 13 11 12

11 11 12 11

12 13 11 12

11 11 12 11

Wendekärtchen Übergang Plus Rückseiten



9+9 9+8 9+7 9+6

9+5 9+4 9+3 9+2

8+9 8+8 8+7 8+6

8+5 8+4 8+3 7+9

7+8 7+7 7+6 7+5

7+4 6+9 6+8 6+7

6+6 6+5 5+9 5+8
Wendekärtchen Zehnerübergang Plus Vorderseite



5+7 5+6 4+9 4+8

4+7 3+9 3+8 2+9

5+7 5+6 4+9 4+8

4+7 3+9 3+8 2+9

5+7 5+6 4+9 4+8

4+7 3+9 3+8 2+9

Wendekärtchen Zehnerübergang Plus Vorderseite
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